

第三届中国—中东欧博览会、第十九届浙洽会、第十六届消博会开幕

宁波今起进入“三会”时间

商报讯(记者 陈旭钦 劳育聪)记者从昨日举行的新闻发布会上了解到,第三届中国—中东欧博览会、第十九届浙洽会、第十六届消博会(以下简称“三会”)今日开幕。

第三届中国—中东欧博览会和第十六届消博会由商务部和浙江省人民政府主办。其中,中国—中东欧博览会以“释放合作潜力,促进互利共赢”为主题,共安排会议论坛、投资洽谈、贸易展览、人文交流四大板块共14项活动。

据悉,本次“三会”共有来自61个国家和地区的参会团组85个,境外客商10539人。国外重要嘉宾中,来自中东欧国家的前总统或前总理5位,副部长级以上官员18位,城市市长20位,世界500强、行业龙头及知名经济机构代表18位,开放层级大大提升。

据介绍,中东欧商品展共设展位500个,参展企业300家。匈牙利、捷克、波黑、斯洛伐克等9国将以整体特装形象展示,特装总面积1870平方米。为配合质检合作对话会的举行,今年新设中



昨天下午,在宁波国际会展中心1号馆中东欧博览会中东欧产品展区,两名客商正在紧张地装饰捷克水晶灯。

记者 徐能 摄

东欧国家果蔬肉类展区,展览面积450平方米,参展企业24家,来自10个中东欧国家企业参展,产品主要有苹果、猪肉、鱼罐头、果汁等。

展品数量和种类都有增加,通关海陆空齐发。今年展品货量和品种较去年增长80%。主要有酒、奶制品、护肤品、农副食品、休闲食品五大类。展品除了常规的空运和海运外,今年出现不少搭乘中欧班

列入展的展品。重点对接,加大中东欧产品国内采购商邀请力度。组委会加强了与国家商协会、重点城市、大型零售企业总部的对接,通过多种方式邀请到1200多名国内采购商参会。

第十九届浙洽会由1场主题论坛、7项专场活动、7项城市活动组成。主题论坛共将签约项目34个,总投资665.4亿元人民币。其中,重大外资项目

21个,总投资244.3亿元人民币,协议外资100.1亿元人民币;义甬舟开放大通道项目13个,总投资421.1亿元人民币;宁波市专题活动将签约外资项目34个,协议外资16.8亿美元。

消博会展览面积8.5万平方米,共设展位3000个,共有20多个外省团组参展,境外20余个国家和地区的企业参展,产品涉及工艺品、食品、礼品等。

欧洲众王室追捧的顶级手工水晶长啥样? 这几天可以去老外滩李宅看看

商报讯(记者 史妮超 通讯员 张落雁)欧洲的水晶器皿之于美酒,有点像中国的紫砂器具之于茶道,都是绝配之选。记者昨日了解到,6月7日~9日,“舌尖上的中东欧”在江北老外滩举行。其间,老外滩将分不同区域举行美食展销、工艺品

品鉴活动。昨天下午,在江北老外滩李宅一楼,不少宁波市民慕名前去一睹捷克顶级水晶工艺的风采。据介绍,捷克Moser水晶诞生于1857年,是欧洲历史最悠久的水晶装饰制品制造商,捷克引以为傲的国粹工艺。据了解,该品牌

坚持生产制作不含铅水晶,每件水晶制品都由艺人亲自吹制、切割、雕刻和描绘。其全手工的制作工艺,使得Moser水晶成为法国奢侈品协会75大会员之一。

这次展览,基本涵盖了捷克Moser水晶的几大经典系列产品。譬如设计完成

于1909年的Copenhagen系列,以经典斜型杯身为特征,当年的西班牙王子、现今的国王费利佩大婚时,就是用的这个系列。Splendid系列设计于1911年,曾在丹麦皇家婚宴上使用,VIP客户包括英国女王伊丽莎白二世、沙特国王、芬兰总统、法国总统等。

推介阿拉宁波城市形象,我市首次采用景观剧表演方式 让中东欧外宾“听宁波讲故事”

商报讯(记者 谢舒奕 通讯员 沈宁)女声独唱《四明山我来看你》、男声组唱《吉祥的港湾》、小提琴《梁祝》、歌舞《甬城之恋》……昨晚,2017“听宁波讲故事”——中东欧国家旅游推介冷餐会在宁波南苑饭店举行,用直观生动的艺术表现形式开启本次旅游交流活动。

“本次推介会,首次采用了极具创意的景观剧表演方式。”据宁波市旅游局人士介绍,文艺演出《听宁

波讲故事》是一台全方位展示宁波城市历史文化、城市风貌的剧目,向四海宾客展现了宁波作为江南水乡的古韵,作为海港城市的大气。观看演出时,克罗地亚政府国务秘书弗兰诺·马图希奇、克罗地亚驻中国大使奈博伊沙·科哈罗维奇等外方嘉宾情不自禁地掏出手机,朝向舞台,“咔嚓咔嚓”定格美丽四明景、热烈三江情。

除了视觉盛宴,本次推介冷餐会现场,还向游客

呈上具有宁波地域特色的“舌尖上的盛宴”。伴随着优美的歌舞表演,猪油汤圆、油焖笋、雪菜大黄鱼、葱油海瓜子等20多道极具本地特色的“甬帮菜”陆续呈现在外宾面前。外宾见菜摆到面前,比试一下餐单上的菜名,然后便迫不及待地大快朵颐起来。

据记者了解,中东欧博览会已经连续三年在宁波举行。在宁波与中东欧各国朋友的共同努力下,两地旅游、人文、经济各

领域的交往正在持续引向深入。在今年的中东欧国家投资贸易博览会上,作为人文交流板块的重要组成部分,将相应举办2017中国(宁波)——中东欧国家旅游交流周,以期达到与中东欧国家间加强交流、互送客源、共拓市场、深化投资的目的,进一步提高与中东欧国家旅游交流合作的层次和水平,提升中国、浙江和宁波在中东欧国家的影响力和知名度。

央视《创业英雄汇》海选 宁波站30强对决昨进行

商报讯(记者 王婧)“铁大大网,是宁波西铁供应链管理有限公司线上产品,公司在细分的中欧国际铁路行业里采用O2O的形式,构建了‘一带一路+互联网’为特色的跨境贸易物流服务平台,平台以国际铁路拼箱为主、空运为辅的物流运输为主要服务内容,为一般贸易、跨境进出口电商以及铁路行邮及跨境C2B2C贸易创造了一个比海运快、比空运便宜的物流新模式。”昨天,在中央电视台首档大型青年创业实战公开课——《创业英雄汇》海选宁波站总决选现场,宁波铁大大网的创始人邵一峰表示希望融资1000万元。

昨日,经过组委会严格的初选及复赛,30个颇具潜力的项目展开对决,其中,铁大大、西北梦、中科朝露、海深、长木和生意帮被评为创新之星。另外,还将评出6家企业上央视,结果会在一个星期左右公布。

据悉,此次总决选

由中央电视台财经频道与宁波市政府主办,宁波市鄞州区政府承办。活动以长三角地区为起点,向全国各地辐射,来自浙江、江苏、上海、安徽、广东、北京、黑龙江等地的1800余个项目参与报名。

此次海选面向全社会,发掘智能制造、新材料、新一代信息技术、电商、物流、教育、体育、消费升级、大健康、企业服务、泛娱乐、互联网农业等领域的优秀创业项目,并为创业者提供专业指导和股权融资机会。经过层层筛选,最终确定了智能制造、新材料、跨境物流、新一代信息技术、消费升级等行业具有潜力的30个项目入围《创业英雄汇》海选宁波站总决选。

自2014年12月26日推出,直到2017年5月底,共有348位创业者登上《创业英雄汇》的舞台。其中,共有232位创业者现场意向融资成功,现场累计意向融资金额达11亿元人民币。

宁波市侨界创新创业基地成立

商报讯(记者 王元卓 通讯员 李伟强)昨日上午,由宁波市侨联及香港、澳门、台湾四地侨团联合主办的第六届甬港澳台暨海外青年华商创新创业合作论坛在甬开幕。400余名来自甬港澳台四地工商企业界青年华商、经济科技界青年代表与会。

开幕式上,举行了授牌、聘任和签约仪

式。宁波市侨联授予宁波凤麓新材料加速器(奉化)“宁波市侨界创新创业基地”称号,聘任张建伟等10人为第一批“宁波市侨联海外引才大使”。

昨天下午,本届创新创业论坛还举行了“南亚投资贸易洽谈会”和“甬港澳台青年创新创业分享会”两次分论坛活动。

著名跨国化工企业交流会举行

商报讯(记者 王婧)昨天,世界著名跨国化工企业交流会在宁波香格里拉大酒店成功举办。

来自德国朗盛、法国道达尔、美国利安德巴塞尔、荷兰阿克苏诺贝尔等十余家跨国化工企业高管代表应邀参会,并分享了各自在化

工企业社会责任、安全和危机管理、与媒体社区政府沟通等方面的成功经验和先进理念,还与宁波海关、商检、口岸办、国税、商务委等有关职能部门和镇海区、宁波石化经济技术开发区相关职能部门共同探讨了提升园区发展水平的一些做法。